

ERRATA

No artigo “Pensar o corpo oprimido d’*A Gorda*, de Isabela Figueiredo”, com DOI <http://dx.doi.org/10.1590/18094449202100620011>, publicado em *cadernos pagu* (62), 2021:e216211, na página 7,

onde se lia:

“IV. A “escrita de si” como instrumento de crítica literária O corpo d’*A Gorda*”

leia-se:

“O corpo d’*A Gorda*”